

ЗМІСТ-CONTENTS

ВНУТРІШНІ ХВОРОБИ

Чайка Г.В. ЗАКОНОМІРНОСТІ СТАТЕВОГО РОЗВИТКУ ПРАКТИЧНО ЗДОРОВИХ МІСЬКИХ ДІВЧАТ ПІДЛІТКОВОГО ТА ЮНАЦЬКОГО ВІКУ ПОДІЛЬСЬКОГО РЕГІОНУ 4

Пришляк А.М., Пришляк В.І. ТЕРАПЕВТИЧНА СТРАТЕГІЯ НА ПОЧАТКОВОМУ ЕТАПІ ЛІКУВАННЯ ХРОНІЧНИХ ДЕПРЕСІЙ В КОНТЕКСТІ МЕХАНІЗМУ ЇЇ ФОРМУВАННЯ 7

Кузьміна Н.В. РЕМОДЕЛЮВАННЯ ЕКСТРАКРАНІАЛЬНИХ СУДИН ТА ПОКАЗНИКИ АРТЕРІАЛЬНО ЕЛАСТИЧНОСТІ У ХВОРИХ НА ГІПЕРТОНІЧНУ ХВОРОБУ ЗАЛЕЖНО ВІД СТАДІ ЗАХВОРЮВАННЯ ... 10

Боярчук О.Р. ЗМІНИ ВЕГЕТАТИВНОГО ГОМЕОСТАЗУ У ДІТЕЙ З ГОСТРОЮ РЕВМАТИЧНОЮ ЛИХОМАНКОЮ ...14

Ратушенко В.О. РОЛЬ СУЛЬФІДРИЛЬНИХ І ДИСУЛЬФІДНИХ ГРУП У РОЗВИТКУ ОКСИДАТИВНОГО СТРЕСУ ПРИ НОВОУТВОРЕННЯХ ЩИТОПОДІБНО ЗАЛОЗИ 17

Шкробот С.І., Бударна О.Ю., Салій З.В., Сохор Н.Р. ПОЛІМОРФІЗМ КЛІНІКО-ПАРАКЛІНІЧНИХ ЗМІН ПРИ ЧЕРЕПНО-МОЗКОВІЙ ТРАВМІ22

Сміян О.І., Васильєва О.Г. КЛІНІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ НЕГОСПІТАЛЬНО ПНЕВМОНІ У ДІТЕЙ РАНЬОГО ВІКУ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ25

Савула М.М., Лопушанська Н.М., Прохоренко О.О. ДИФЕРЕНЦІЙНА ДІАГНОСТИКА ПРИ ЛЕГЕНЕВИХ ДИСЕМІНАЦІЯХ28

Меленко С.Р., Москалюк В.Д., Лесюк Ю.М. ПЕРЕБІГ КРІОГЛОБУЛІНЕМІ ПРИ АНТИРЕТРОВІРУСНІЙ ТЕРАПІ ВІЛ-ІНФЕКЦІ31

Погорелов В.М., Брек В.В., Прохоренко В.Л., Денисова С.В. ОСОБЛИВОСТІ ЗМІН ЛІПІДНОГО ОБМІНУ ПІД ВПЛИВОМ САРТАНІВ У ХВОРИХ НА ХРОНІЧНІ ОБСТРУКТИВНІ ЗАХВОРЮВАННЯ ЛЕГЕНЬ36

Зозуля В.В. КЛІНІКО-ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ В ОЦІНЦІ РОЗПОДІЛУ КОШТІВ НА ЛІКИ ХВОРИМ ПОХИЛОГО І СТАРЕЧОГО ВІКУ У ЛІКУВАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ40

Ігнашук О.В., Серкова В.К. ВАРІАБЕЛЬНІСТЬ ЕЛЕКТРОФІЗІОЛОГІЧНИХ ПАРАМЕТРІВ СЕРЦЕВОГО РИТМУ ПРИ ГАСТРОЕЗОФАГЕАЛЬНІЙ РЕФЛЮКСНІЙ ХВОРОБИ ЯК ПОКАЗНИК ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ АВТОНОМНО НЕРВОВО СИСТЕМИ43

ХІРУРГІЯ

Лісяна Т.О., Матяшова О.І. ОСОБЛИВОСТІ МІКРОБІОЦЕНОЗУ ВАГІНИ І КИШЕЧНИКУ У ВАГІТНИХ З ФІБРОЗНО-КІСТОЗНОЮ ХВОРОБОЮ МОЛОЧНИХ ЗАЛОЗ47

Ковальчук О.Л., Фіра Д.Б., Дуць С.І., Мельничук В.В. ПРОГНОЗУВАННЯ ТРОМБОЕМБОЛІЧНИХ УСКЛАДНЕНЬ ТА АЛГОРИТМ ЇЇ ПРОФІЛАКТИКИ У ХВОРИХ ПІСЛЯ ЛАПАРОСКОПІЧНО ХОЛЕЦИСТЕКТОМІ 51

Нагірний Я.П., Ступницький Р.М. ВПЛИВ ПОЧАТКОВОГО РІВНЯ МІНЕРАЛЬНО ЩІЛЬНОСТІ КІСТКОВО ТКАНИНИ НА ОСОБЛИВОСТІ РЕПАРАТИВНОГО ОСТЕОГЕНЕЗУ У ХВОРИХ ІЗ ТРАВМАТИЧНИМИ ПЕРЛОМАМИ НИЖНЬО ЩЕЛЕПИ 55

Непрелюк О.А., Жадько С.І., Колбасін П.М. ПОКАЗНИКИ БІОПОТЕНЦІАЛІВ РОТОВО ПОРОЖНИНИ В ОРТОПЕДИЧНИХ ХВОРИХ НА ТЛІ ВИРАЗКОВО ХВОРОБИ ШЛУНКА І ДВНАДЦЯТИПАЛО КИШКИ ПІСЛЯ УСТАНОВКИ ІМПЛАНТАТІВ 57

Буднюк О.О. ЧАСТОТА І ФАКТОРИ РИЗИКУ ТЯЖКО ВЕНТИЛЯЦІ ЧЕРЕЗ ЛИЦЬОВУ МАСКУ ПІД ЧАС АНЕСТЕЗІОЛОГІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОПЕРАТИВНИХ ВТРУЧАНЬ НА ЩИТОПОДІБНІЙ ЗАЛОЗІ 59

Курязов А.К., Сувонов К.Ж. ЛІКУВАННЯ СТОМАТОЛОГІЧНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ У ВАГІТНИХ В УМОВАХ ЕКОЛОГІЧНОГО НЕБЛАГОПОЛУЧЧЯ 62

Чумаченко О.В., Пермінов О.Б., Стаханська О.О. ВИКОРИСТАННЯ ФІБРИНОВОГО ГЕЛЮ АУТОКРОВІ ПРИ ОПЕРАТИВНИХ ВТРУЧАННЯХ НА АЛЬВЕОЛЯРНИХ ВІДРОСТКАХ 65

Нуралієв Н.А., Машаріпов А.А., Рахманова С.С. АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ КОМПЛЕКСНОГО ВИВЧЕННЯ МІКРОФЛОРИ ЗІВА ТА АНТИМІКРОБНОГО ІМУНІТЕТУ У ХВОРИХ НА ХРОНІЧНІ ТОНЗИЛІТИ 68

Березовський О.І., Мильников О.В., Кіцак Я.М., Котовська Н.О., Сидор Ю.Б. БІОМЕХАНІЧНІ ОСНОВИ ПРОГНОЗУВАННЯ ВАРІАНТІВ ПОШКОДЖЕНЬ ПРОКСИМАЛЬНОГО ЕПІМЕТАФІЗУ СТЕГНА (ПОВІДОМЛЕННЯ ПЕРШЕ) 71

Максим'як Г.І., Жильчук В.Є., Жильчук А.В., Кудрявцев Ю.Й., Воронцова А.Л., Ніколаєнко О.М. ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ ІНФУЗІЙ 5-ФТОРУРАЦИЛУ В ПОЄДНАННІ ІЗ ПРЕПАРАТАМИ КЛАСУ "ЕРБІСОЛ" ТА ІНТЕРФЕРОНОМ-АЛЬФА У ЛІКУВАННІ ХВОРИХ НА ДИСЕМІНОВАНИЙ РАК ПРЯМО КИШКИ 75

ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНІ ДОСЛІДЖЕННЯ

Божко М.Г., Мартіросян І.О., Кучма І.Ю., Юрченко Л.А., Волянський А.Ю., Маланчук С.Г., Мізін В.В., Балута І.М., Вальчук С.Л., Бондар В.О. МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ЩОДО ОЗНАЧЕННЯ ЛЕЦИТИНАЗНО АКТИВНОСТІ У МІКРООРГАНІЗМІВ, ЗДАТНИХ ДО РОЗРОБКИ (НА ПРИКЛАДІ БАКТЕРІЙ РОДУ PROTEUS) 78

Посохова К.А., Шевчук О.О., Пришляк А.М. МОЖЛИВОСТІ МЕДИКАМЕНТОЗНО КОРЕКЦІ ГЕПАТОТОКСИЧНО ДІ АНТИРЕТРОВІРУСНИХ ЗАСОБІВ ЗА ДОПОМОГОЮ ЕНТЕРОСГЕЛЮ 81

Даниленко І.А., Кононенко М.Г., Манжос О.П., Москаленко Р.А., Кашченко Л.Г. ОПТИМІЗАЦІЯ ВИЗНАЧЕННЯ ЖИТТЄЗДАТНОСТІ КИШКОВО СТІНКИ В ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНІЙ МОДЕЛІ ГОСТРОГО ПОРУШЕННЯ МЕЗЕНТЕРІАЛЬНОГО КРОВООБІГУ.....	84	РЕЩЕПЛЮВАНІЙ ЛІНІ КЛІТИН McCoу з ВИКОРИСТАННЯМ АМІНОКИСЛОТ.....	101
Гораш Є.В. ТОПОГРАФОАТОМІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА СИГМОРЕКТАЛЬНОГО СЕГМЕНТА В РАНЬОМУ НЕОНАТАЛЬНОМУ ПЕРІОДІ	87	Авдеев О.В. ФЛОГОГЕННИЙ ВПЛИВ ІМУНОТРОПНОГО ПРЕПАРАТУ НА ТКАНИНИ ПАРОДОНТА В ЕКСПЕРИМЕНТІ	104
Хожаназарова С.Ж. ВІКОВІ ОСОБЛИВОСТІ ВНУТРІШНЬООРГАННИХ ВЕН МАТКОВИХ ТРУБ	92	Чорноіван Н.Г., Степанюк Г.І., Беленічев І.Ф., Бухтіярова Н.В., Павлов С.В. ВПЛИВ ГАСТРОПРОТЕКТОРНИХ ЗАСОБІВ НА ОКИСНЮВАЛЬНУ МОДИФІКАЦІЮ БІЛКІВ ПРИ ІНІЦІЮВАННІ ВІЛЬНОРАДИКАЛЬНОГО ОКИСНЕННЯ В ДОСЛІДАХ IN VITRO	107
Швед М.І., Чернухіна О.О. ВПЛИВ ГЛУТАРГІНУ ТА АМІНОГУАНІДИНУ ПРИ Х ОКРЕМОМУ ТА ПОЄДНАНОМУ ЗАСТОСУВАННІ НА СТАН ПЕЧІНКИ ПРИ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОМУ ЦУКРОВОМУ ДІАБЕТИ	94	Лісничук Н.Є., Демків І.Я., Куліцька М.І. КОРЕКЦІЯ СТРУКТУРНО-ФУНКЦІОНАЛЬНИХ ЗМІН ТОНКО КИШКИ ПРИ ПОЄДНАНИХ ПАТОЛОГІЯХ ОРГАНІВ ПАНКРЕАТОГЕПАТОБІЛІАРНО ЗОНИ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ ЕНТЕРОСОРБЕНТУ ГСГД ТА МАГНІТОЛАЗЕРНОГО ВИПРОМІНЮВАННЯ	110
Орлодія К.В., Роговий ЮЄ. роль простагландину E_2 у виділенні осмотично концентрованої сечі за умов навантаження 3% розчином хлориду натрію при сулемовій НЕФРОПАТІ	97	Ястремська С.О., Ніколаєв В.Г., Кліщ І.М., Ніколаєва В.В., Олещук О.М., Куліцька М.І., Л.Л. Головка ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ПРЕПАРАТУ “ЕНТЕРОСГЕЛЬ” У ЛІКАРСЬКІЙ ФОРМІ – ПАСТА ДЛЯ ПЕРОРАЛЬНОГО ЗАСТОСУВАННЯ В ТВАРИН ІЗ ПЕПТИЧНОЮ ВИРАЗКОЮ	114
Гончаренко В.В., Джирєєва С.К., Кучма І.Ю., Яремчук Д.О., Пилигін С.В., Воропай А.Ю., Волянський А.Ю., Волков Т.О., Ляхов С.М. ОСОБЛИВОСТІ КУЛЬТИВУВАННЯ ЗБУДНИКІВ ХЛАМІДІОЗІВ НА ПЕ-		Борис Р.М. ЗМІНИ ТКАНИННОГО ФІБРИНОЛІЗУ В ДИНАМІЦІ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО КОЛОНОГЕННОГО ПЕРИТОНИТУ	118

Рукописи рецензуються. Редколегія залишає за собою право редагування. Відповідальність за зміст, достовірність і орфографію рекламних матеріалів несе рекламодавець. Редакція не несе відповідальності за достовірність фактів, власних імен та іншої інформації, використаної в публікаціях. При передруці або відтворенні повністю чи частково матеріалів журналу “Вісник наукових досліджень” посилання на журнал обов’язкове.

Підп. до друку 23.09.2010. Формат 60 x 84/8.
 Друк офсет. Гарнітура Pragmatica. Тираж 600. Зам. № 267.
 Видавець і виготівник
 Тернопільський державний медичний університет
 імені І.Я. Горбачевського.
 Укра на. 46001, Тернопіль, майдан Волі, 1
 Свідоцтво суб’єкта видавничо справи ДК № 2215 від 16.06.2005 р.